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2.1 Rozpad (9 bodov)

Sysel objavil nezndmu nestabilnt latku zelenej farby. T4 sa postupne premiena (rozpada)
na stabilnt latku cervenej farby. V momente objavu mal Sysel 192 kilogramov latky, z toho
tretina bola zelend a dve tretiny cervené. O hodinu neskor uz bolo ¢ervenej latky 160 kilo-
gramov. Kolko Cervenej latky bude mat Sysel Styri hodiny po objave? Pravdepodobnost,
ze sa Castica zelenej latky za urcity cas rozpadne na Castice Cervenej latky, je pre vSetky
zelené cCastice rovnaka a nijako nezavisi od okolnych podmienok.
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2.2 Kola (9 bodov)

Hellboy pije pollitrovia kolu. Kola je vSak prili§ tepld (20°C) a tak si do nej chce pridat
Tad (teplota 0°C). Kolko najmenej Hellboy musi do koly pridat, aby mala teplotu 0°C?
Merné tepelna kapacita koly je priblizne 4,2kJ/kg °C, skupenské teplo topenia Tadu je
330kJ /ke.
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2.3 Vahy (9 bodov)

Janka vazi svojho plysového macka stustavou nehmotnych vah na obrazku. Vahy st akurat
v rovnovahe, aky tazky je macko?

2.4 Nylon (9 bodov)

Mato, Bea, Fajo a Samo idi spolu na rybacku. Aby ulovili ¢o najvicsiu rybu, chet vediet
vSetko o svojej udici. Dolezitou stcastou udice je nylonové lanko, ziadaji Vas preto, aby
ste im pomohli zistit jeho vlastnosti.

Zozetite si tenké nylonové lanko znamej hrabky a dlzky jeden meter. Na lanko postupne
veSajte rozne fazké zévazia. Odmerajte a zakreslite do grafu, ako lanko meni svoju dizku
v zévislosti od hmotnosti zévazia.! Podarilo sa VAm odhalit vzorec, ktory dava do stvisu
dlzku lanka a hmotnost na fiom zavesent? Vedeli by ste si tipnuaf, ako by to vyslo pre
lanks inej dlzky a inej hribky?

1Pre vicsiu prehladnost odporacame znacit do grafu len rozdiel medzi dizkou so zévazim a bez.
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